

体坛·播报

刘翔计划春节德国起飞



星报讯(王正根) 年关已至,关于下一年的训练、比赛计划,翔之队也已经为刘翔基本制定好了。2011年2月5日,刘翔将出战德国斯特加特国际室内赛,这将是他的新一年的第一战,在参加完此战比赛后,他还将参加8天后的卡尔斯鲁厄国际室内赛。由于这两站的比赛时间,恰逢中国春节期间,因此这也意味着刘翔无法在家好好过新年了。

马晓旭重回女足国家队



星报讯(杨扬) 12月28日,中国足协公布了新一届女足集训的大名单。在这次集训的名单中,最为抢眼的当属中国女足射手马晓旭伤愈重新归队,张艳茹连续两期集训榜上无名。此次女足集训将持续23天,以备战即将开始的中国四国女足邀请赛。

集训人员名单:大连:毕妍、李琳、庞丰月、王冬妮、李丹阳、李雯、曲婷婷、马晓旭,上海:黄璐娜、袁帆、张璐、徐雯佳、尤佳、张昉丽、徐媛、孙凌,江苏:翁新芝、马君、周高萍、王一航、吴敏、周霏霏,北京:张越、屈珊珊、古雅沙、汪玲玲,解放军:谷秀泉、刘辉,山东:于雅慧、张楠,陕西:刘华娜,河北:张娜。

16岁新棋后获赠冠军房

星报讯(许梅) 16岁的新科棋后侯逸凡前天下午载誉归来。山东体育局的领导许诺:奖励世界冠军侯逸凡住房一套,地点在济南。具体楼盘和面积不知,据说离全运会场馆不远,与其他冠军房相邻。目前济南郊区的房价都已卖到6000元以上,即便只奖励100平方米,这套房的价值也比通常奖励世界冠军的10万元人民币实惠得多。山东方面还表示,除了奖励住房外,对侯逸凡的其他奖励政策还在不断出台中。

火箭不留爷 自有留爷处

曝多家球会有意追逐姚明

12月28日,据雅虎体育权威专家阿德里安·沃伊纳罗斯基透露,目前联盟有些球队正在探讨有关姚明的交易问题。这些球队都希望能够依赖姚明价值1700万的到期合同,来释放一些薪金空间,亦或是以短期合同重新与其签约。如此来看,姚明也即将成为活跃在交易市场的又一大热门球员。

姚明确是很具诱惑力

有消息人士透露,由于姚明最后一年的合同价值1700万,但这其中有800万将由保险公司支付,因此这样的合同对于联盟其他一些意图释放薪金空间的球队来说,还是很具诱惑力的。

当然,也并非所有球队都把姚明作为释放空间的道具,看到麦蒂在底特律重焕青春后,一些球队也都寄希望姚明在伤病恢复后,能重新找回昔

日篮下的统治力,因此他们交易姚明也是为了球队的战斗力所考虑。这些球队也许会效仿活塞签约麦蒂的做法,在姚明合同到期后,再给他提供一份短期的廉价合同,来看看姚明伤病恢复的前景,这样对于球队来说,既节省了千万的空间,又有一定的几率能赌博到一名大个子中锋,这可谓是一举两得的交易。

六球队有意引进姚明

据FOX体育声称,如今联盟中有5~6支球队有意引进姚明。

小牛是火箭的潜在交易对象之一,库班是个交易疯子,在姚明受伤后,库班就站出来表示惋惜,所以不排除小牛会有交易倾向;国王也可以成为潜在的交易买家,即使姚明无法恢复,他们则是可以腾出巨大的薪金空间,也不会存在损失;掘金也有可能和火箭完成交易,尽管姚明的合

同和安东尼一样,都是2011年到期,但是甜瓜的心早已不在丹佛;尼克斯如今交易安东尼需要首轮选秀权,他们或许会通过和火箭的交易换来首轮选秀权;骑士正在重建阶段,他们可能会提供贾米森这样的合同来交易姚明;随着麦蒂的复勇,此前活塞媒体也提出汉密尔顿有望走人的消息,而姚明一旦来到底特律,那么姚麦组合有望重聚首。

姚明拒绝做任何回应

截至目前,在明年2月份交易截止日到来前,可能不会有任何实质性的交易谈判,这和上赛季火箭交易特雷西·麦克

格雷迪如出一辙。在昨天对阵奇才的比赛中,30岁且伤病累累的姚明也出现在了场边。不过,当有记者问到他的交易传言时,姚明拒绝做出任何回应。

安徽男手明年有望出战联赛

星报讯(记者 江锐) 日前在苏州召开的中国手球协会上,计划在明年推出的全国男子手球联赛,安徽男手有望成为参赛队之一。这样,在安徽三大球无缘职业联赛后,能参加手球联赛也算是聊以慰藉了。

性质 赛会制主客场联赛

据悉,此次推出的联赛是一个介于锦标赛和传统联赛之间的“赛会制主客场联赛”。中国每年举办的的手球比赛有冠军杯赛和全国锦标赛两大传统赛事,而这一全

称为“全国男子手球锦标赛暨中国男子手球联赛(决赛)”的比赛,将冠军杯赛和全国锦标赛进行有机的结合,每年冬训结束后的冠军杯赛作为联赛的预赛,冠军杯赛的前八名球队获得联赛的参赛资格。新联赛将分为两个阶段。将于明年3月底拉开战幕,预计于11月结束。此次中国手协主推的是男子手球联赛,目前尚不会组织女子联赛。

安徽 有望争取一席之地

作为手球之乡,安徽手球水平在国内处于一流水平。不过,在全国十运会后经过新老调整,安徽男手实力有所下滑,在全国比赛中基本处于第六至第八名的位置。在2004年曾经进行的手球主客场联赛中,安徽手球队作为四支参赛队之一,也在参赛队之列。由于全国冠军赛前八名球队将获得联赛的参赛资格,安徽男手有望争取一席之地。在国家男子手球队日前公布了新一期集训名单,安徽队虽然王晓龙因伤缺战,但两名小将袁龙、周兰骏榜上有名。

我要到了新娘和新房

合肥电视台生活频道大型情感类真人秀“我要新娘和新房”活动有情人终成眷属了

自今年8月合肥电视台生活频道大型相亲节目《我要新娘和新房》情感类真人秀节目正式启动以来,吸引了大批单身人士报名参加。2011年元月,活动组还将为成功配对的男女举办一场创意十足、令人难忘的集体婚礼仪式。目前有三对选手通过一系列的环节走到了“爱情见证”环节。

季小姐与赵先生的感情相对顺利,前三天的爱情公寓让两人奠定了深厚的感

情基础,而在其后现实的交往中两人也是一再肯定对方就是要找的另一半。

周大哥和魏大姐两人都为中年,可能在爱情的追求中不像年轻人来的如此猛烈,年纪的相符,心灵的感应,成就了这对中年情侣。憨厚的周大哥不会有太多的惊喜和意外,但是魏大姐看中的就是周大哥的朴实与真诚。

胡金金和白雪是他们中相对活跃的一

对,在接受记者采访时,白女士回忆他们的初次见面说,胡先生很拽,甚至还有点讨厌他,但接触下来,就被他的开朗幽默所打动了。而说起“闪婚”二人没有半点排斥的意思,胡先生说:“一见到她,就感觉和她认识了很久,我们商量好了,两人之间如果出现非原则性问题绝不暴力也不冷战,闪婚挺好,现在人们都挺忙何必花七八年时间来谈恋爱,憋时间长了反而不好。”该活动

组负责人也在接受记者采访时表示,相亲本身是一个极其严肃的话题,相亲活动是本着切实为大龄男女们谋求幸福的心态,增加活动的专业性,“节目中,我们也有意识的撮合几对有可能发展的年轻人,但他们都明确的表示,房子不是最重要的,都很理智。”据记者了解,在之前的活动中,栏目组还穿插着婚恋专家的讲解和建议,这样的设计是为了帮助相亲者了解真实的自我和真实的择偶需求,不仅是为单身男女们创造一次近距离接触的机会,更为他们提供了专业而实用的帮助,让相亲会突破了“成功率”的瓶颈。

吴笑文